Kpumepuu oyenueanus MmynuyunaibHo20 nyoaiuunozo 3auéma

1 Bompoc

0-1 6amn

2 BOmpocC

0-2 6amna

3a otBeT Ha Bomnpoc Ne 2 BhICTaBIsACTCS

2 Oamna, ecnu chopMyIMpoBaHa TeOpeMa M MPEICTABICHO €6
JI0Ka3aTeIbCTBO;

1 6ann, eciu chopmynupoBana TeopemMa 6e3 T0Ka3aTenbCTBa,

0 6ayuI0B BO BCEX OCTAJIBHBIX CIIyYasiX

3 Bompoc

0-1 Gamn

4 Bompoc

0-2 Gamnna

3a orBet Ha Bompoc Ne 4 cTaBUTCSA

2 Gayuta 3a BepHOE 000CHOBAaHHOE PEIICHUE;

1 Gann ecnu gomylieHa OKMOKa, HE HOCSILAs TPUHLIUITHAIBHOTO
XapakTepa M He BIUAIONIAs Ha MPABHILHOCTh X012 PEIICHHS

MakcuMajibHOe KOJHYeCTBO 0a/10B — 6.

LIxana nepeeooa 6ann06 8 WIKOILHYIO OMMEMKY 3ad MYHUYUNATbHBILLL

nyOnUYHbILL 3a4ém

0-2 6a1a

[TporpamMma mo reomeTpuu 3a 7 KJIacc HE yCBOGHA.
OTMETKA «2»

3 0aL1a

[Iporpamma mo reomeTpuu 3a 7 Kjiacc yCBOEHa
YAOBIIETBOPUTENBHO.
oTMeTKa «3»

4.5 payiioB

[Iporpamma mo reomeTpuu 3a 7 Kjiacc yCBOEHa
XOPOLLIO.
oTMeTKa «4»

6 0aJsL10B

[TporpamMMma mo reomeTpuu 3a 7 Kiacc yCBOEHa
MOJHOCTEIO
OTMeETKA «5»




7 kaace
Buaer Nel

1. Cdopmynupyiite onpeneneHue oTpe3ka, Jiyda, yria,
orpeJiesieHue pa3BepHyToro yria. O6o3HaueHue rydeit

U YTJIOB.

2. JloxakuTte MpHU3HAK PaBEHCTBA TPEYTOJIHHUKOB I10 IBYM
CTOpOHaM M yriy Mexay Humu. C.30

3.B npamoyrosibHoM TpeyrosibHuke DEF katet DF pasen 14 cm, 2 E

= 30°. Haiinure runotenysy DE.
4. Haiinute Hepa3BepHYTHIE YIIIbI, 00pa30BaHHBIE MIPH ITEPECEUSHIH BYX
MMpAMBIX, €CJIN OJUH U3 HUX B 7 Ppa3 MEHbIIE CYMMBI TPEX OCTAJIbHBIX.

Bbuaer Ne2
1. Cdopmynupyiite onpenenenrue paBHbIX QUryp,
oTpesieNIeHUuE CePEANHbBI OTPEe3Ka U OMCCEKTPHUCHI yria.
2. JlokaxkuTe CBOMCTBO BHEIIHETO yria TPEYrojlbHUKA.
3. VYrous npu OCHOBaHUHU PaBHOOEIPEHHOTO
TpeyrojbHUKa paBeH 72°.Haiinure yrona npu BepiivHe.

4. Ha miockocTu AaHbl 4eTslpe npsimbie. M3BecTHO, uto 21 = 120°,
22 =60°, £3 = 55°. Haiigure 2£4.




Buaer Ne 3

1. Chopmynupyiite onpeneieHue 1 CBOMCTBO CMEKHBIX YIJIOB
(popmynupoBka).

2. Jlokaxxute HEpaBeHCTBO TpeyroyibHuKA. [IpuBeauTe mpumepsl. C.73
3. OnuH u3 yrioB, 00Opa30BaHHBIX MPU MEPECCUCHUHU JBYX
npsAMbIX, paBeH 70°. HaliTu ocTanbHble TpU yria.

4. B tpeyrombanke M PF 2 M = 80°, £ P = 40°. buccekrpuca
yrina M nepecekaet cropoHy FP B rouke K. Haitnure yron FKM.

Bbuaer Ne 4

1. Cdopmynupyiite onpeaesieHue U CBONCTBO BEPTUKAJIBHBIX YTJIOB
(popmynupoBka).

2. JlokakuTe TeopeMy O CyMME YIJIOB TPEYroJbHHKA.

3. IlepumeTtp paBHOOEAPEHHOTO TPEYTOJIBHHUKA PaBeH 36 CM, OCHOBaHUE

— 10 cm. Haiinute 60KOBYIO CTOPOHY 3TOTO TPEYTOJIbHUKA.

4. OnuH U3 BHYTPEHHUX OAHOCTOPOHHMX YIJIOB, 0Opa30BaHHbBIX IPH

NepeceyeHur IBYX IMapajuIebHBIX NPSAMBIX TpeThel, B 3 pa3a Ooiblie

apyroro. Yemy paBHBI 3TH yIJIbI?

Bbuaer Ne 5

1. Cdopmynupyiite onpenenenue rpaayCHON Mephl yria,

CBOWCTBO M3MepeHus yrioB. OCTpele, MPsAMBbIE, TYNbIE YTJIbL.

2. JlokaxuTe CBOMCTBO OMCCEKTPUCH paBHOOEIPEHHOTO TPEYTOJIbHUKA.
3. Ilpsimble M u N napannensHsl. Haiinure £3, ecnu 21 = 22°, £2 = 72°.

m \A

4. I'papycHble MEpHI ABYX BHEIIHUX YTJIOB TPEYrOJIbHUKA PABHbI
139° u 87°. HaiiquTe TpeTHil BHEIIHUM YroJ TPEYroJbHUKA.



buaer Ne 6

1.ChopmynupyiiTe omnpeneneHue TpeyroibHuKa. CTOPOHBI, BEPIIUHBL,
yIJIbI TpeyrojibHuKa. [lepumeTp TpeyroyibHUKA.

2.0mnpenenenue CMEeXHbIX YTI0B. Jloka3aTh CBOWCTBA CMEKHBIX YIJIOB.
3.01MH 13 OCTPBIX YIJIOB MPSMOYTOJIBHOTO TpeyroibHuka 37°. Haiitu
BTOPOM OCTPBIH YroJI.

4 Ilpsimbie, a u b nepnenaukynspusl. Yrou 1 pasen 40°.

Haiitu yruer 2, 3,4.
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Bbuier Ne 7
1. CdopmynupyiiTe onpeneacHue u CBOMCTBa paBHOOEAPEHHOTO
TPEYroJbHUKA, PABHOCTOPOHHETO TPEYrOJIbHUKA.
2. Cdopmynupyiite onpenenaeHne BepTUKAIbHBIX YIIIOB.
JIokaxxuTe CBOMCTBA BEPTUKAIBHBIX YIJIOB.
3. B mpsimoyrosasHOM TpeyroiabHuke A BC runotenys3a AB paBHa 38
cM, a yeon B = 60°. Haiinute karer BC.

4. ACl| DB. CO=0D. Jlokazats, uto tpeyroasHuku COA u DOB
paBHBI.

A C

0




Buaer Ne 8
1. ChopmynupyiiTe onpenernecHue MeIUaHbl, OMCCEKTPUCHI U BHICOTHI
TPEYroJbHUKA.
ChopmynupyiiTe npu3Haky MapajjiebHbIX NpsAMBIX. Jlokaxure,
YTO €CJU HAKPECT JIe)KANUE yTJIbl PAaBHBI, TO IPAMBIE
napanjaeiabHBl.
3. Tlepumerp paBHOOEAPEHHOTO TpeyroiabHuKa 19 cM, a ocHOBaHwmeE - 7

cM. Haiitu 60K0BYyI0 CTOPOHY TPEYTOIbHHKA.

4. OpavH U3 yIrioB NpSMOYTOJIbHOTO TPEYToJbHUKA paBEH
60°, a cymMMa runoTeHy3bl U MEHBIIIETO KaTeTa paBHa 42 cM.
Haiitu runorenysy.

Buier Ne 9

1. Cdopmynupyiite onpeeneHue BHEIIHETO yIila TPEyroJbHUKa.
Cdhopmynupyiite CBOHCTBO BHEILIHETO YIJla TPEYrOJIbHUKA.

2. Jlokaxxute CBOWCTBO OJJHOCTOPOHHUX YIJIOB, 00pa30BaHHbBIX IIPU
MIEPECEUCHUH JIBYX MapalIeIbHbIX MPSAMBIX CEKYILEH.

3. OmuH w3 yriaoB, 00pa30BaHHBIX MPH MTEPECEICHUH JIBYX MPSIMBIX, HA

50° mensIie apyroro. Haitu 3T yrisl.
4 . Haiftu yrasl Tpeyronbauka ABC.
B

140°




Buaer Ne 10

1. CoopmynupyiitTe onpeneneHre oCTpoyrojabHOTO,
PSIMOYTOJIBHOTO, TYIIOYTOJIBHOTO TPEYTOJIbHUKA.

CTOpOHBI IPSIMOYTOJIFHOTO  TPEYTOJIbHUKA.

2. JIOKaXHTe CBOWCTBO COOTBETCTBEHHBIX YIJIOB, 00pPa30BaHHBIX

P MEPECEUEHUN ABYX MapaUICIbHBIX MPSMBIX CEKYIIEH.

3. BHemnwmit yroa paBHOOEIPEHHOTO TPEYroIbHUKA paBeH 76°.
Haitaure yrael TpeyroibHUKA.

4. OA=0C, yron 1 pasen yriy 2. Jlokazats, uto AB=BC.
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Bujer Ne 15
1. Yro takoe cexymias? Ha3zoBuTe mapsl yrioB, KOTOpbIE 00pa3yroTcs Mpu
MEPECEUCHHUH JIBYX MPSMBIX CEKYIIEH.

2. JlokaxxuTe CBOMCTBO KaTeTa MPsIMOYTOJIbHOI'O TPEYT OJIbHUKA,
nexamiero npotus yria B 30°. Chopmymnupyiite 0OpaTHOE yTBEPKACHUE.

3. JIya BD mpoxomur mexny croponamu yriia ABC. Haiinure yron DBC, ecnu
yroin ABC = 63°, yron ABD = 51°,

4. Ilpsmbie AD u BK mapamnensusl, iyd BD — OGuccektpuca yria
ABK, £2ABK = 120°. Haiitu yrisl Tpeyrojisauka ABD.
4/ Do




Buaer Ne 11

1. Chopmynupyiite onpenencaue okpyxHoctu. LlenTp, paauyc,
X0pAa, AMAMETP U Ayra OKPYKHOCTH.
2. JloKkaxuTe CBOMCTBO YIJIOB P OCHOBAaHUH

pPaBHOOEIPEHHOTO  TPEYTOJIFHUKA.
3. Jlya MD — 6uccekrpuca yrina CMB. N3Bectho, yto £DMC = 60°.
Haiinure yron CMA.

C D
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4. BpicoTsl octpoyroibHoro TtpeyroipHuka NPT' mpoBeneHHble u3
BepunH N u P, nepecekatotcsa B Touke K, yron T = 56°. Haiiaure yron
NKP.

Buier Ne 12
1. Cdopmynupyiite onpeaeneHue napamieabHbIX MPSIMBIX U
MapajuieJIbHbIX OTPE3KOB, aKCHOMY MapaJlIeIbHBIX MPSIMBIX
2. JlokaxkuTe MpU3HAK PaBEHCTBA TPEYTOJBLHUKOB MO ABYM yIiaM,
MPUJIEKALMM K CTOPOHE TPEYTOJIbHUKA
3. Haiitu yroet Tpeyronbanka ABC.

1362/B C

A
4. O,Z[Ha U3 CTOPOH TYIIOYT'OJIbHOT'O paBH06e)1pCHHOI‘0 TPECYroJIbHUKA Ha

17 cm menb1e npyroi. Haliaute cTOPOHBI 3TOrO TPEYroJIbHUKA, ECIH

€ro MepuMeTp paBeH 77 cM.



Buier Ne 13
1. Omnpenenenue paccTossHUS OT TOUKH 110 NpsMoil. HakionHast.
OmnpeneneHne paccTOSTHUS MEXy apaJUIEIbHBIMU NIPSMBIMH.

2. JloxaxxuTe MpU3HAK PaBEHCTBA TPEYTOJIHHUKOB MO TPEM CTOPOHAM

3. Jlya BM pgenut pazBepuyTsiii yron ABC Ha nBa yria, o1uH U3
KOTOPBIX Ha 34° Gosbie npyroro. Haltu yrisl.

4. OnuH U3 OCTPBIX YIVIOB MPSIMOYTOJIEHOTO TPEYrOJIbHUKA PaBEeH
21°. Haiigute yron mMexay OMCCEKTPUCON M BBICOTOM, MPOBEIEHHBIMU
U3 BEPIIUHBI IPSIMOTO yria.

Buaer Ne 14

1. ChopmynupyiiTe IprU3HAKU PABEHCTBA MPSMOYTOIBHBIX
TPEYrOJIbHUKOB.
2. Jloxakute CBOMCTBO BHEIIHETO yIila TPEYTOJIbHHKA.

3. JlokaszaTh, 4TO MpSMBIC a ¥ b mapasiebHbL.
a /47"

b 1 3%/
7

4.B npsimoyronsHOM TpeyroiabHuke KPE yron P = 90°, yeon K = 60°.
Ha karere PE otmeTnnu Touky M Takyto, uto yeor KMP = 60°. Haiiaurte
PM, ecrm EM =16 ¢




